

「世上只有媽媽好，有媽的孩子像塊寶，只要投進媽媽的懷抱，幸福享不了...」，91年11月16日在醫院國際會議廳中傳出了這樣的旋律，這是本院院慶系列活動中 別具意義的節目之一。此次22週年院慶，非常難得邀請到浙江省殘疾人藝術團蒞臨表演，雖然這個團體都是肢體殘障人士，但他們精湛的演出，讓台下觀眾喝采不已，也更讓人體驗生命的珍貴及意義。整晚節目掌聲不斷，表演者克服身體上的障礙，賣力演出，聾啞姑娘雖然聽不到，但藉由平日的訓練與努力，熟記每一個舞步毫不含糊，展現優雅的舞姿。而聾啞姑娘清唱「世上只有媽媽好」一曲，雖然咬字不是那麼清晰，卻能讓人感受旋律中的情感與執著。節目第二段「人間真情—詩與歌」盲眼少女以她敏感纖細的手指「閱讀」點字書，朗誦「透亮的世界」，真摯的情感表達，使我們感受到她的雙眼雖然看不見，但她的心卻比許多人都明亮！另外，失去雙手的青年，藉由話劇演出求職的過程，展現雙腳快速電腦打字的功力，讓我們看到了真正的殘而不廢，更令人佩服不已！ 整個表演活動在觀眾的掌聲中結束。殘疾人也許身體不完美，但卻更努力、用心的生活，此次的院慶活動也因他們的參與而更顯得意義非凡。希望大家都能學習他們的精神與毅力，相互理解，珍惜生命，用心生活，讓愛灑滿人間。